



# ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 3 (10579)

12 ЯНВАРЯ 2022

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## ОБРАЗОВАНИЕ

### Стипендия за труд и прилежание

В текущем учебном году два студента Гольшмановского агропедагогического колледжа удостоены именных стипендий губернатора Тюменской области.

Евгений Горелко – студент четвёртого курса, получает профессию «Повар, кондитер» в Омутинском отделении колледжа. Ирина Тараданова обучается на третьем курсе отделения «Преподавание в начальных классах». Девушка приехала учиться в Гольшмановский агропедагогический колледж из села Аромашево.

– Активная, общительная, позитивная девушка. Участвует в студенческих конкурсах и олимпиадах муниципального, регионального, всероссийского уровней, а также в чемпионате молодых профессионалов «Ворлдскиллс». На протяжении трёх лет Ирина учится и проходит практики только на «отлично», – рассказала преподаватель Гольшмановского агропедколледжа Людмила Пономарёва.

Стать учителем Ирина решила ещё в школе: в день самоуправления она в роли дублера провела уроки в начальных классах.

– Тогда поняла, как это сложно – следить за дисциплиной и объяснять учебный материал, но очень интересно. Это меня вдохновило, и я поняла, что хочу работать в школе учителем, – сказала Ирина Тараданова.

Стипендия губернатора ответственна и прилежна в обучении. Знания для неё – главная ценность как в получении профессии, так и в работе с детьми. Главным качеством учителя она называет любовь к детям.

– Нужно быть отзывчивым, внимательным и неравнодушным человеком, – говорит Ирина. – Хочу стать для своих учеников не только наставником, но и старшим товарищем, которому можно довериться и открыться. Надо быть на одной волне со своими учениками. Такие учителя пользуются уважением у ребят.

Родители поддержали Ирину в выборе профессии. В колледже у неё появились новые подруги – одногруппницы, которые так же, как она, заинтересованно получают профессию учителя. В коллективной работе рождаются новые идеи и интересные конспекты уроков, с которыми



Студентка Гольшмановского агропедагогического колледжа Ирина Тараданова преддипломную практику планирует пройти в школе родного села Аромашево и после получения диплома остаться там работать

будущие учителя идут к детям.

Ирина считает, что учитель всегда должен шагать в ногу со временем. А современный урок нужно наполнять интернет-технологиями, играми и методическими приемами.

Именными стипендиями губернатора стали 89 студентов вузов и среднеспециальных учебных заведений Тюменской области.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Праздничные выходные прошли спокойно

**Оперативная обстановка в Гольшмановском округе за девять новогодних дней признана благоприятной.**

Об этом сообщил заместитель главы муниципалитета Олег Швецов на первом аппаратном заседании в администрации округа 10 января. Поданным ЕДДС, за праздничные выходные на номер «112» от гольшмановцев поступило свыше 400 звонков – меньше почти на сотню, чем в предыдущие годы. Все службы работали в повседневном режиме. Больше других пришлось потрудиться фельдшерам скорой помощи – обслужили

260 вызовов. Особенно востребованными услуги этой оперативной службы были 3 января – 40 выездов за сутки. Больше обращений, чем раньше, поступило в адрес полиции. Газовиков и электриков, напротив, жители округа беспокоили вдвое реже. К коммунальщикам была всего одна просьба, а в прошлом году – 40.

За праздничные выходные на нашей территории зарегистрировано два пожара. 3 января, почти в девять часов вечера, загорелся чердак в Королёвском доме культуры. Пожар ликвидировали сами работники учреждения до прибытия сотрудников МЧС. Огнём поврежде-

но потолочное перекрытие. 5 января, в два часа ночи, в деревне Козловке Рожевской сельской администрации горела баня. Причина возгорания – неправильный монтаж дымовой трубы отопительной печи. В этих происшествиях не было травмированных и погибших. Единожды за время новогодних праздников гольшмановские спасатели выезжали на ликвидацию последствий ДТП – на 216-й километр федеральной дороги Тюмень – Омск, где водитель автомобиля «Лада-Гранта» не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части. В аварии никто не пострадал.

В Единую дежурно-диспетчерскую службу округа обращаются с любыми бедами: пожары, ДТП, коммунальные аварии, бытовые трудности. По словам руководителя ЕДДС Елены Осинцевой, порой позвонившие просят просто подсказать, как действовать в конкретной ситуации или помочь связаться с нужной организацией. Иногда люди не могут справиться с эмоциями, душевной болью и одиночеством, им требуется психологическая поддержка. Соединяя их по системе «112» с дежурными специалистами Тюмени, которые помогают найти выход из кризисной ситуации.

Оксана ТИТЕНКО

Информация сервиса  
Яндекс Погода

13.01 -23

-19

-19

-18

14.01

15.01

-14

-12

# Когда возможен перерасчёт оплаты за вывоз мусора?



В Голышмановском округе эксплуатируется 661 контейнерная площадка. В последнее время вопросов по организации вывоза твёрдых коммунальных отходов у населения практически не возникает, а вот по платежам ещё остаются

**За разъяснениями мы обратились в пресс-центр АО «Энергосбытовая компания «Восток»:**

**– Как рассчитывается плата за услугу по обращению с твёрдыми коммунальными отходами? В каком случае возможен перерасчёт и какие документы при этом нужно предоставлять?**

– Берутся во внимание три показателя: количество собственников/проживающих граждан, норматив накопления ТКО и тариф. При временном отсутствии в жилом помещении (более 5 полных календарных дней подряд) можно получить перерасчёт за услугу по вывозу мусора. Подать заявление разрешается в течение 30 дней. Причём день отъезда и приезда не считаются. Если заявление подаётся до начала периода временного отсутствия, перерасчёт платы за ТКО производится не более чем за 6 месяцев. Если по истечении указанного срока период временного отсутствия продолжается, то потребителю необходимо вновь подать заявление о перерасчёте и приложить подтверждающие документы. В случае подачи заявления в течение 30 дней после возвращения, перерасчёт производится за период временного отсутствия, подтверждённый представленными документами.

Типовые ситуации для перерасчёта на примерах:

**× Уехал в отпуск.**

Для перерасчёта к заявлению необходимо предоставить проездные билеты, оформленные на имя потребителя (если имя потребителя указывается в таких документах в соответствии с правилами их оформления), или их заверенные копии. В случае оформления проездных документов в электронном виде исполнителю предъявляется их распечатка на бумажном носителе, а также выданный перевозчиком документ, подтверждающий факт использования проездного документа (посадочный талон в самолёт, иные документы). Все документы, за исключением проездных билетов, должны быть подписаны уполномоченным лицом выдавшей их организацией (индивидуальным предпринимателем), заверены печатью такой организации (при наличии), иметь регистрационный номер и дату выдачи.

**× Я зарегистрирован в одном помещении, но у меня есть в собственности ещё одна квартира или дом, где я не проживаю.**

В случае наличия в собственности нескольких жилых помещений, при предоставлении документов, подтверждающих времменное отсутствие, перерасчёт возможен только по одному из помещений. Так как в соответствии с действующим законодательством неиспользование собственниками, нанимателями и иными лицами помещений не является основанием для невнесения платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО. Согласно п. 148 (36) Правил № 354, если в жилом помещении отсутствуют постоянно и временно прожива-

ющие граждане, начисление платы за обращение с ТКО осуществляется по количеству собственников такого помещения. Если в помещении есть постоянно или временно проживающие граждане, начисление за услугу производится по количеству проживающих человек в жилом помещении. Важно помнить, что потребитель обязан информировать исполнителя услуги по обращению с ТКО об увеличении или уменьшении числа проживающих потребителей (в том числе временно) в жилом помещении, не позднее 5 рабочих дней со дня наступления таких изменений.

**× Собственник умер, в жилом помещении никто кроме него не зарегистрирован и не проживает.**

С момента смерти наследодателя и по дату оформления прав на наследуемое жилое помещение, бремя содержания жилого помещения, в том числе обязательства по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО, возложено на фактически принявшее наследство лицо (наследника). Если часть жилого помещения помимо умершего принадлежит также и другому собственнику, либо помимо умершего в жилом помещении проживают иные лица, усопший на основании свидетельства о смерти исключается из числа проживающих/собственников (количество проживающих лиц/собственников помещения для осуществления начисления размера платы уменьшается на одного человека). Если же умерший являлся единственным собственником жилого помещения/дома и по данному адресу отсутствуют проживающие, начисление платы приостанавливается до даты принятия имущества в наследство. После вступления в наследство, начисление платы производится на имя наследника(ов) имущества с дополнением платы за период с даты открытия наследства (с даты смерти собственника) по количеству наследников.

За перерасчётом размера платы за услугу по обращению с ТКО жители посёлка Голышманово могут обратиться с заявлением и соответствующими подтверждающими документами следующими способами: · через дистанционный сервис АО «ЭК «Восток» – «Интернет-приёмная», расположенный на главной странице сайта компании; · через группу АО «ЭК «Восток» ВКонтакте – [https://vk.com/vostok\\_electra](https://vk.com/vostok_electra); · в центре обслуживания клиентов АО «Газпром энергосбыт Тюмень», расположенный по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 20.

С перечнем документов, подтверждающих продолжительность периода временного отсутствия потребителя, прилагаемых к заявлению о перерасчёте, можно ознакомиться на сайте АО «ЭК «Восток» түүнен. [vostok-electra.ru](http://vostok-electra.ru) (для Тюменского региона) в разделе «Клиентам – Физическим лицам – Информация по обращению с ТКО – Всё о перерасчёте за ТКО».

**Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО  
Foto Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

## ВОПРОС – ОТВЕТ

# Газификация в перспективе

**В нашем муниципалитете 61 населённый пункт, из них в 17 – печное отопление. Процедура газификации продвигалась медленно, а последние два года прекратилась совсем.**

На сельских сходах жители малых деревень постоянно интересуются, когда к их домам подведут «голубое» топливо. Заместитель главы округа Олег ШВЕЦОВ сообщил:

– По запросу регионального департамента ЖКХ, в ноябре мы направили информацию по всем негазифицированным населённым пунктам округа. Эти данные потребовались для рассмотрения и включения их в план областной программы газификации 2024-2029 годов. Сейчас она находится на утверждении

у главы региона. Предварительно в неё внесли семь малых деревень нашего муниципалитета – Брованова, Глубокую, Крупинина, Михайловку, Успенку, Усть-Малые Чирки и Одина, которая располагается на Есинской территории. Кстати, деревня Михайловка попала в программу газификации Тюменской области на 2019-2023 годы и там уже начаты проектно-изыскательские работы.

Выступая в прямой линии 21 декабря прошлого года, губернатор Тюменской области Александр Моор сказал, что для негазифицированных населённых пунктов в регионе формируется долгосрочная программа газификации. Её точные параметры будут известны примерно через три месяца.

**Оксана ТИТЕНКО**

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# Благодарность врачам



Среди награждённых областной больницы опытные врачи Елена Носова и Ольга Усольцева

**Борьбу врачей с коронавирусной инфекцией и пандемией часто называют войной. И это так: медицинские работники – врачи, медсёстры, санитары, как на передовой, противостоят болезни: в госпиталях и в поликлиниках, на сменах и на приёме пациентов.**

В народе говорят: больного человека лечит даже доброе отношение медиков. Но и докторов тоже вдохновляют и стимулируют слова благодарности. Президиум Голышмановского совета ветеранов решил поздравить сотрудников областной больницы несколько необычно. Накануне Нового года первичные ветеранские организации провели среди населения округа опрос. Одним из критериев оценки медицинских работников было чуткое отношение к пациентам. Более пятидесяти человек из областной больницы № 11 по итогам опроса были награждены благодарностями Совета ветеранов округа за высокий профессионализм, добровольное отношение к своим обязанностям, за человеческую и чуткость к людям старшего

возраста. Представители Совета ветеранов Ирина Грабко, Владимир Гренц и Александр Усов в торжественной обстановке сказали немало добрых слов докторам, медсёстрам, санитарочкам, водителям, обслуживающему персоналу. Получилось по-настоящему праздничное событие признания благодарного труда на страже здоровья и жизни.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**

**Фото из архива  
Совета ветеранов  
Голышмановского округа**



Молодой терапевт – Ирина Хамова отмечена признанием пациентов за чуткость и профессионализм

# ЭТНОКРУГ

Проект, посвящённый Году народного искусства

## В традициях Рождества



В Святочном шествии во главе с волхвами приняли участие все приезжие гости, прошли почти километр

**О деревне Быстрой не понаслышке знают далеко за её пределами благодаря действующему здесь Дому художника. Он стал настоящим культурным центром для творческих людей не только Голышмановского округа, но и Тюмени, Ишима, Тобольска.**

В Рождественский денёк, 7 января, по дороге, накануне расчищенной грейдером, в Быструю один за другим спешили автомобили, на площадке у Дома художника от них стало тесно. Лидия Грицаева с мужем Евгением

и дочерью Дарьей на празднике впервые:

— Мы так долго ехали, даже подумали, что не туда — вокруг лес да поле... И не ожидали, что столько всего увидим, целое море впечатлений получили. Дочь хорошо рисует, ей интересно было познакомиться с работами художников, вдумчиво рассматривала книги по искусству. Хочу отметить, что организация на высшем уровне: впечатлило оформление, декорации, музыка, и, главное, вход свободный. А знакомых сколько встретили, кажется, весь посёлок сегодня здесь! — поделилась Лидия Петровна.



Гвоздём программы, конечно, было катание на лошадях



В рождественском вертепе можно было зажечь свечи и загадать желание



В Доме художника гостей поджидали художники из Тюменской, Голышмановской и Медведевской изостудий. Многие участники праздника получили на память собственные портреты

Её внимание сразу привлекла выставка-продажа изделий из дерева Валерия Бархатова. Выточенные на станке вазочки и туески согревали руки: приобрела крыночку с крышкой. Под мёд. Изделия мастера очень понравились, он использует разные виды древесины: осину, яблоню, клён. Большое блюдо янтарного цвета выполнено в комбинированной технике: из сосны, а в середине вставка из черёмухи.

По традиции, празднование Рождества началось со святочного шествия к вертепу. Под пронизывающим ветром отправились вокруг улицы, оглядывая округу. Жилых домов совсем немного — может, с десяток. Вот с заколоченными крест-накрест окнами, без крыши. Вот ещё избушка, а рядом добротный, большой, с современным ремонтом. На одной стороне высокое дерево стоит вольготно: мощный ствол, раскидистые ветви, все гадали: что это — берёза, дуб или тополь? У Евгения Корнильцева есть картина «Хранитель деревни», на которой он нарисовал этот тополь. Под колокольный звон процесия во главе с волхвами дошагала до вертепа. Расположился он внизу старенькой самодельной колокольни, которую перевезли в своё время из прежнего поселкового храма.

Наталья Варго приехала на праздник с дочкой Алёной, коллегой Натальей Диль и её внуком. Детям в деревне раздолье — на горке накатались, на снегоходах.

— Это мы бегали погреться, а детям весело и тепло, полдня на свежем воздухе провели, — рассказывает Наталья Варго. — Одна из целей мероприятия — показать традиции народных русских гуляний, ведь всё это сейчас утрачено, дети их не знают. А здесь, на празднике, прикасаются к своим корням, культуре, надолго это запомнят.

Наталья пять лет в молодёжном центре руководит объединением художественной направленности «Цветная моза-

ика», постоянно сотрудничает с Евгением Корнильцевым-Быстриным. Не упускает возможности бывать на выставках сама, детей приводит на мастер-классы, которые организует художник. Четверо воспитанников приняли участие в конкурсе «Рождественская открытка», представив на ней свои рисунки.

Создавали праздничное настроение своими выступления-



«Аллея» из деревянных наличников

ми артисты ДК «Юность», Медведевского клуба, Людмила Кузнецова и Александра Хейл. Воспитанники воскресной школы храма Вознесения Господня прибыли на праздник с педагогами Натальей Земляной и Татьяной Овчинниковой.

— Рождество — долгожданный праздник, благодатный настрой остался с ночной службы, лёгкость необыкновенная, кажется, весь мир готова обнять, всех людей! — радуется Татьяна Овчинникова. — Вот сейчас песню артисты пели: «Ветер, ветер, ты моё счастье не уноси!» Ветер сегодня сильный, но он тёплый, и, наоборот, словно счастье приносит, единение!

Сотрудники музея угощали горячим чаем с рождественскими пряниками, испечёнными в столовой общепита. Все отмечали, что в этом году гостей собралось особенно много. Рождество Христово — когда-то



Спектакль «Пазлы радости» ишимского синтетического театра Rose завершился динамичными совместными танцами со зрителями

престольный праздник села. Инициатор, устроитель торжества — художник Евгений Корнильцев-Быстринский. Он отмечает, что в организации помогли центральная библиотека, музей, агропедколледж, администрация округа, жители деревни. Ночь накануне прошла без сна: украшали территорию, готовили сцену для выступления. Перед Домом художника в этом году появилась очень красивая «Аллея» из деревянных наличников, автором которой стал художник Евгений Корнильцев-Быстринский. Наличники украсили замечательными картинами-баннерами на Рождественские сюжеты. И здесь же, в «рождественской Аллее», можно было посмотреть интересную, яркую выставку из истории празднования Рождества в деревне Быстрой. Многие из гостей узнавали себя на фотографиях.

Гости с интересом посмотрели подготовленные для них выставки: рождественскую — «Ночные путешественники» — и «Картинную галерею изостудии «Сад». В традиционной вы-

ставке-конкурсе «Ночные путешественники» участвовали художники всех возрастов. Были среди них тюменские и ишимские мастера, друзья Дома художника. Свежие зимние пейзажи и новогодние сценки в работах юных и взрослых художников рождали праздничное, радостное настроение у всех, кто их рассматривал. Сюжеты Рождества и поклонения волхвов, конечно, были главными на этой выставке, и их можно было увидеть не только в рисунках и живописи, но и в прикладном искусстве и в рождественской открытке. Многие гости с удивлением рассматривали некоторые из открыток, напоминающие волшебные шкатулки. Во время праздника прошло награждение участников и победителей конкурса «Рождественская открытка», и директор Голышмановского краеведческого музея Светлана Анатольевна Усольцева вручила грамоты и подарки призёрам. Победителем конкурса «Ночные путешественники» в номинации «ДПИ» стала Галина Бетехтина. Она изготовила рождественский вертеп, который оставила в дар Дому художника. Все участники выставки, включая и самих зрителей, смогли почувствовать себя настоящими «Ночными Путешественниками» наряду с волхвами, идущими на свет Рождественской Звезды. Ведь всё, что представлено на данной выставке — это дары от самого сердца!

Ирина ШАДРИНА,  
Ирина ЯБЛОКОВА (Тюмень)  
Фото Влада УДИЛОВА  
и Ирины ЯБЛОКОВОЙ

## С новосельем, земляки!

**Дорогой «Голышмановский вестник», я рада, что ты есть. Получив газету, я перечитываю её несколько раз, на страницах отражается вся наша жизнь.**

В нелёгкое время мы живём, да и возраст у нас большой: мы дети войны, всю свою жизнь прожили в деревне и работали с малых лет – ферма, посевная, сенокос, уборка урожая. В то время мы жили в небольшой деревне Усольцево, она была на хорошем счету, богатая. Сейчас её давно нет, и некуда приехать, чтобы посмотреть, вернуться туда, где прошло наше детство. Но я рада до слёз за своих земляков из деревни Турлаки – какой подарок они получили к Новому году! Новый клуб, куда будут приходить, общаться. Это просто необходимо, ведь сейчас в деревне много людей пожилого возраста. Они как дерево, которое корнями вросло в землю, так и люди – они хотят жить в своей деревне, или хоть иногда приезжать на свою малую родину. В народе говорят:

где родился, там и пригодился. Я очень рада за своих земляков, они мне стали как родные. Дело в том, что в 1962 году, в ноябре, я была принята заведующей в Турлаковский сельский клуб. Проработала там совсем немного – всего три месяца. Здесь я встретила свою судьбу: мой Миша в то время работал в Ражево, а в Турлаки приезжал к родственникам. Я переехала в Ражево. Мы создали семью и воспитали двоих детей, прожили вместе 58 лет. Мой Миша ушёл из жизни в январе 2021 года... Мы бы порадовались вместе за земляков!

Дорогие турлаковцы, с новосельем вас! Живите и радуйтесь, вы это заслужили. Спасибо главе Голышмановского городского округа Александру Леонидовичу Ледакову, председателю Думы Голышмановского округа Владимиру Николаевичу Круглику, председателю комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Николаю Васильевичу Цибуцинину. С Новым годом и Рождеством!

**Тамара Сергеевна НОВОЖИЛОВА, с. Ражево**



На этой фотографии Тамара Сергеевна ещё вместе со своим мужем

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

## Безопасность крещенских купаний

В преддверии праздника «Крещение Господне» ГИМС МЧС напоминает гражданам о необходимости соблюдения мер предосторожности:

- перед купанием лучше проконсультироваться с врачом,
- не погружайтесь в прорубь после принятия спиртных напитков.

Не рекомендуется и запрещается:

- купание без представителей служб спасения и медицинских работников;
- купание детей без присмотра родителей или взрослых;
- нырять в воду непосредственно со льда;
- подавать крики ложной тревоги;
- подъезжать к купели на автомобильном транспорте.

Помните, что холодная вода может вызвать совершенно нормальное безопасное учащённое

дыхание, как только ваше тело приспособилось к холоду.

- Не находитесь в проруби более 1 минуты во избежание общего переохлаждения организма.

- Если с вами ребёнок, следите за ним во время его погружения в прорубь. Испугавшийся ребёнок может легко забыть, что он умеет плавать.

- После купания (окунания) разотритесь полотенцем и наденьте сухую одежду;

- для согревания рекомендуется выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей из предварительно подготовленного термоса.

**Ю.М. АНИСИМОВ,**  
Государственный инспектор  
по маломерным судам  
инспекторского отделения  
г. Ишим Центра ГИМС Главного  
управления МЧС России  
по Тюменской области

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

### УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

### ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,

ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ

РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

И ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

**Тираж: 2872 Заказ № 3**